
お子様のクラス（昨年度３月現在）
93 件の回答

園の運営についてお答えください。

子どもひとりひとりを大切に保育している
93 件の回答

子どもたちの安全確保に努めている
93 件の回答

保育園は子どもが落ち着ける心地よい環境である
93 件の回答

給食は適切に提供されている
93 件の回答

保護者の相談に応じている
93 件の回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応に
ついて
93 件の回答

職員が適切な言葉遣いで保護者、園児と接している
93 件の回答

お便りや各種通知など園からの情報発信が行われている
93 件の回答

お子様について

 園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で楽しく過ごせていると
思いますか。
93 件の回答

園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で心地よく過ごせている
と思いますか。
93 件の回答

記述式アンケート

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか?（抜粋）
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令和５年度　音のゆりかご保育園　　よ
り良い園をめざすための保護者アンケー
ト
93 件の回答

分析を公開

コピー
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フォーム

楽しく通っている事には安心感を持っています。また多くの職員の方が丁寧に関わって下
さり有り難く思います。

一人一人に寄り添った温かい目で見た育児をしてもらっていると思います。
色々な体制もしっかりなされていて安心です。先生方皆さん挨拶も徹底されているし明
るい園で安心して預けられます。礼節を重んじられてるのがとても良く伝わります。

子ども達の興味に合わせて色々な遊びや学びを取り入れてくださる、子ども思いの、柔
軟で温かい保育園だと思います。

どの先生方も愛想が良く、とても通いやすい園だと思います。

先生方が子どもの名前をしっかり覚えてくださり、子どもも先生方にお会いすると「○○ 
せんせい～！」とはなしかけていたり、向き合っていただいていることをかんじます。

別の世界を過ごしていることで、家でも色々話してくれていていい事だと思ってます。親
からの相談も聞いてもらえるのでありがたいです。

毎日が手探りな子育てにおいて、子どもだけでなく、父母も成長・勉強させていただけ
るʻʼ学びʻʼの場のようにも感じております。毎日感謝の言葉しかございません。
いつもありがとうございます。
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